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Réf. 35430
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21 €
Réf. 03054

13 €
Réf. 03154

29 €
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Contactez notre service client au 01 60 39 69 79

Tous les conseils pour rouler et acheter un véhicule de collection !

Estimez votre collection !

543032688.indd   2 22/05/2024   15:19



AUTO   3   N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

  - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

 - N
O

U
V

E
A

U
T

É
S

Alfa Romeo
Panorama illustré des modèles
PAR D. BORDES  
24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35691

L’ABC 
des Traction Avant Citroën
7. 11. 15 de 1934-1957
PAR P. BERTHELOT  
29 x 29 cm - 296 pages - photos couleur

54,50 € RÉF : 35774

Citroën C15
Les chevrons utiles
PAR M. TUREL  
22 x 24 cm - 216 pages - photos couleur

47,50 € RÉF : 35665

L’usine Citroën 
à Aulnay-sous-Bois  
PAR J. GOLDMANN  
22 x 24 cm - 312 pages - photos couleur

47,50 € RÉF : 35664

A life in Porsche 911
Une vie en Porsche 911
PAR F. BOUET  
30 x 30 cm - 240 pages - photos couleur

79 € RÉF : 35599

Alpine
Les flèches de Dieppe 1955-2022
PAR M. JOLY  
21 x 29 cm - 304 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35790

Renault Sport
Les extraordinaires 1979-2020
PAR M. JOLY  
21 x 29 cm - 240 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35789

Style Renault
L’ère Gaston Juchet (1960-1987)
PAR C. BONNAUD  
28 x 24 cm - 208 pages - photos couleur

69 € RÉF : 35633

Alpine F1 Team Inside
Saison 3 L’épopée bleue
PAR J. BILLIOTTE  
30 x 25 cm - 192 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35626

Volkswagen Coccinelle
Populaire et universelle
PAR X. CHAUVIN
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35747

Ayrton Senna
La vitesse dans le sang
PAR R. BOUDOUL
15 x 23 cm - 320 pages - photos couleur

20,90 € RÉF : 35797

Éternel Senna  
PAR D. ORTELLI & T. WOLOCH
24 x 32 cm - 224 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35780

L’encyclopédie 
des Citroën 2 CV belges
Tout sur les Citroën 2 CV 
assemblées en Belgique
PAR V. BEYAERT  
22 x 24 cm - 288 pages - photos couleur

47,50 € RÉF : 35663

Henry de Ségur Lauve 
& Citroën
An american designer in Paris
PAR T. VAN DER ZANDEN & J. WOUTER  
24 x 22 cm - 264 pages - photos couleur

49,95 € RÉF : 35644

AMG
Les Mercedes hautes 
performances
PAR M. TONA
24 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35694

Porsche
Les archives révélées
PAR J.-H. MUCHE
24 x 29 cm - 384 pages - photos couleur

79 € RÉF : 35693

Parution
août 2024

03-05_CB2024été_Auto nouveautés.indd   3 22/05/2024   15:20
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Le coeur battant 
des 24 Heures du Mans
Éloge de l’endurance.
Enquête sur une course mythique.
PAR B. PULMAN
14 x 21 cm - 288 pages - photos couleur

21,90 € RÉF : 35795

La Mancelle
Les tribulations d’Amédée Bollée père 
et de Léon Le Cordier du Mans à Berlin 
1878-1884
PAR M. BOLLEE  
21 x 29 cm - 76 pages - photos couleur

22 € RÉF : 35781

L’âge d’or des rallyes
Chroniques et résultats 1962-1963
PAR P. BOLMONT  
21 x 29 cm - 102 pages - photos noir & blanc

29 € RÉF : 35778

La France en Formule 1  
PAR N. ANDERBEGANI
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35692

Rallyes
Anecdotes & histoires vécues
PAR F. CONCONI & J.-F. FABRE & M. MORELLI
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39,50 € RÉF : 35689

Formule 1
Affrontements au sommet
PAR T. DODGINS  
24 x 30 cm - 240 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35687

Montlhéry 1950-1957 par 
Henri Vachon  
PAR D. LANLAUD  
27 x 30 cm - 240 pages - photos noir & blanc

110 € RÉF : 35666

100 ans de sports 
automobiles
Des pionniers intrépides 
aux champions modernes
PAR A. CHARLE  
23 x 28 cm - 192 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35650

1981 Rallye Monte-Carlo  
PAR Y. GALLET  
21 x 29 cm - 208 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35635

Le grand livre de la F1
80 ans de bruit et de fureur
PAR J.-L. MONCET, A. PERNOT & J. RIVES  
24 x 34 cm - 288 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35545

Normandie 1944
Les véhicules alliés & allemands
PAR T. LE SANT  
21 x 29 cm - 76 pages - photos couleur

19 € RÉF : 35784

Cyclecars Marcel Villard
Ce tout petit a fait une chose 
prodigieuse
PAR O. ALLO
30 x 22 cm - 190 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35766

Microcars français
1935-1960  
PAR J. DE LANGE  
24 x 22 cm - 360 pages - photos noir & blanc

57,50 € RÉF : 35651

Les mille vies de Fangio  
PAR S. REISSER
13 x 20 cm - 224 pages - photos couleur

18,90 € RÉF : 35531

Youngtimers
Renault Sport
PAR J. WARNERY
24 x 32 cm - 160 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35516

24 Héros du Mans  
PAR T. COLLARD
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35688

Le Mans
Tous les vainqueurs
PAR Y. GALLET
21 x 15 cm - photos couleur

29 € RÉF : 35684

24 heurs et malheurs 
du Mans  
PAR S. BOIS & B. GARCIA & G. NEDELEC
15 x 23 cm - 288 pages - photos couleur

19,90 € RÉF : 35796

Les 24 Heures du Mans
L’histoire
PAR H. CHARPENTIER & B. BAKALIAN  
24 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35423
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La France en Formule 1  
PAR N. ANDERBEGANI
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35692

100 ans de sports 
automobiles
Des pionniers intrépides 
aux champions modernes
PAR A. CHARLE  
23 x 28 cm - 192 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35650

Cyclecars Marcel Villard
Ce tout petit a fait une chose 
prodigieuse
PAR O. ALLO
30 x 22 cm - 190 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35766

Voitures stars  
PAR F. GALIÈGUE  
29 x 27 cm - 208 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35698

Johnny Rives
Une passion terrible, la vitesse
17 x 24 cm - 256 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35683

Microcars français
1935-1960  
PAR J. DE LANGE  
24 x 22 cm - 360 pages - photos noir & blanc

57,50 € RÉF : 35651

Enzo Ferrari
La biographie définitive
PAR L. DAL MONTE
18 x 26 cm - 528 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35779

Tome 2
“Les années 30 

âge d’or ou chant 
du cygne de 

la carrosserie française”

130 € 
RÉF : 35059

Tome 1
“La carrosserie 
française, des origines 
aux années folles”

125 € 
RÉF : 35583

Des carrosses à l’automobile
PAR F. VANARET
28 x 26 cm - 420 pages - photos couleur

Les mille vies de Fangio  
PAR S. REISSER
13 x 20 cm - 224 pages - photos couleur

18,90 € RÉF : 35531

Charles Leclerc
Le prodige
PAR R. BOUDOUL  
15 x 23 cm - 288 pages - photos couleur

19 € RÉF : 35445

Mes vies, à toute vitesse !
PAR F. MAZET & M. DESNOUES  
15 x 21 cm - 208 pages

24 € RÉF : 35436

Jean Rolland
L’épopée inachevée
PAR A. LEGAY  
29 x 24 cm - 336 pages - photos couleur

89 € RÉF : 35339

Youngtimers
Renault Sport
PAR J. WARNERY
24 x 32 cm - 160 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35516

Les meilleures sportives 
d’échappement  
PAR L. DEPAILLER
24 x 32 cm - 160 pages - photos couleur

34,95 € RÉF : 35513

Éternelle route Napoléon
Entre belle Provence et Vallées Alpines 
Sur les traces du Vol de l’Aigle
PAR J.-P. NADDEO  
22 x 28 cm - 215 pages - photos couleur

24,95 € RÉF : 35358

Vaillante
Une marque automobile Française
PAR S. BARBE
24 x 31 cm - 256 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35466

24 heurs et malheurs 
du Mans  
PAR S. BOIS & B. GARCIA & G. NEDELEC
15 x 23 cm - 288 pages - photos couleur

19,90 € RÉF : 35796

Années 1950
35 € RÉF : 35713

Années 1980
30 € RÉF : 35712

Années 1970  
30 € RÉF : 35695

Les voitures emblématiques
PAR J. HUGUET   - 25 x 30 cm - Env. 200 pages - photos couleur

03-05_CB2024été_Auto nouveautés.indd   5 22/05/2024   15:20



6   AUTO 

La Citroën Ami 6, 8 
& Super 
RÉF : 30708

La Renault 4L 
RÉF : 31769

La Ford Taunus 17M 
RÉF : 32909

La Renault Fuego 
RÉF : 28346 26,70 €

Les Peugeot J7 et J9 
RÉF : 30725

La DAF 
RÉF : 32121

Les Chrysler 160,180, 
2 litres et 1610 
RÉF : 28837

La Citroën CX 
RÉF : 32123

RÉF : 30708

La Citroën GS
RÉF : 33420

Les Renault 20 et 30 
RÉF : 29260

La Rancho 
RÉF : 29266

La Matra-Simca 
Bagheera 
RÉF : 32575

La Matra 530 
RÉF : 34130

Le Land Rover séries 
I, II et III 
RÉF : 29879

Les Renault 9 et 11 
RÉF : 31760

L’Alfasud 
RÉF : 34128

RÉF : 32575

La Renault 5 
RÉF : 29496

La Citroën XM 
RÉF : 33450

RÉF : 29879

La Renault 4 CV 
RÉF : 33445

La Fiat 850 
RÉF : 29267

L’Austin Metro 
RÉF : 31210

La Lancia Delta
RÉF : 34463

La Honda Civic
RÉF : 34313

La Citroën 2 CV   
RÉF : 34308

La Mercedes W123 
RÉF : 34303

La Fiat Panda 
RÉF : 34132

La Renault 6   
RÉF : 34817

La Mini 1959-2000   
RÉF : 34633

La Peugeot 305   
RÉF : 34465

La Citroën BX 
RÉF : 35004

RÉF : 28837

Les Citröen C4 C6
RÉF : 35335

La Citroën Méhari 
RÉF : 32901

La Citröen AX 
RÉF : 28344 26,70 €

Le Citröen type H
RÉF : 35327

Collection 
De mon père
24 x 21 cm - 120 pages

 photos couleur

29,90 €
le livre

hors prix indiqué
La Renault 12 
RÉF : 32888

2e édition

06-07_03-05_CB2024été_De mon père.indd   6 22/05/2024   15:20
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La Peugeot 504 
RÉF : 32902

La Peugeot 505 
RÉF : 28345 26,70 €

La Renault Fuego 
RÉF : 28346 26,70 €

Les Peugeot J7 et J9 
RÉF : 30725

La DAF 
RÉF : 32121

La Peugeot 605 
RÉF : 32912

La Renault Twingo 
RÉF : 30726

La Citroën CX 
RÉF : 32123

Les Renault 20 et 30 
RÉF : 29260

La VW Scirocco 
RÉF : 30736

La Renault 18 
RÉF : 32145

La Peugeot 504 Coupé 
et Cabriolet 
RÉF : 33421

La Rancho 
RÉF : 29266

La Renault 14 
RÉF : 31205

La Renault 21 
RÉF : 34129

Les Renault 9 et 11 
RÉF : 31760

La Coccinelle 
Volkswagen 
RÉF : 32894

La Renault Avantime 
RÉF : 31756

La Peugeot 309 
RÉF : 29485

La Peugeot 405 
RÉF : 31753

La Renault Safrane 
RÉF : 32589

La Renault 16 
RÉF : 32582

La Lancia Delta
RÉF : 34463

La Citroën 2 CV   
RÉF : 34308

Le Renault Scenic
RÉF : 34824

La Renault Clio
RÉF : 34822

La Mini 1959-2000   
RÉF : 34633

La Peugeot 305   
RÉF : 34465

La Renault Estafette
RÉF : 35142

RÉF : 33421

Les Simca 1300/1500 
1301/1501 
RÉF : 35328

La Renault Espace 
RÉF : 30700

La Peugeot 406 coupé 
RÉF : 31768

La Peugeot 205
RÉF : 34987 26,70 €

La Renault 25
RÉF : 34958

La Simca 1000
RÉF : 34942

La Renault 12 
RÉF : 32888

2e édition

06-07_03-05_CB2024été_De mon père.indd   7 22/05/2024   15:20
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Tome 1 
Les routes de la défaite 
PAR T. DUBOIS & J. PHALIPPOU  

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 € RÉF : 34541

Tome 2
Les routes du sang

PAR T. DUBOIS & J. PHALIPPOU  
24 x 32 cm - 56 pages

15,50 € RÉF : 34709
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Tome 1 
Le sortilège de l’Atalante

RÉF : 30060

Tome 2 
Le fantôme d’argent

RÉF : 32166

Tome 3 
Contre la montre !

RÉF : 33622

Tome 4 
Fureur sur la route

RÉF : 34920

Betsy
PAR O. MARIN & J. PHALIPPOU

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

La 2 CV  
PAR DUGOMIER & O. WOZNIAK  

RÉF : 34179

La 4 CV  
PAR DUGOMIER & B. BAZILE  

RÉF : 31779

14,50 €
la BD

Tome 2
RÉF : 30604

Tome 1  
RÉF : 29337

Garage de Paris 
PAR B. BAZILE & DUGOMIER

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 1
RÉF : 34339

Tome 2
RÉF : 34619

Les fondus de voitures 
de collection

PAR C. CAZENOVE & H. RICHEZ  
21 x 29 cm - 48 pages

10,95 €
la BD

Ze Jacky Touch
Édition intégrale

PAR PAU & STI
23 x 31 cm - 96 pages

19,95 € RÉF : 35536

Tome 3
Les routes de la victoire
PAR J. PHALIPPOU & T. DUBOIS  

24 x 32 cm - 56 pages

15,50 € RÉF : 35226

PAR C. MAYEN  
24 x 30 cm - 72 pages

14,99 € RÉF : 35067

Les frères Michelin 
Une aventure industrielle

PAR J.-P. LIEBY  
24 x 32 cm 
72 pages 

25 € 
RÉF : 35404

Les Charlatans
Histoire vécue... Une incroyable 
aventure Peugeot dans le sport 

automobile, qui débuta en 1911...

Les mains noires
PAR B. BENÉTEAU & A. LAPASSET

24 x 31 cm - 88 pages

16,45 € RÉF : 34720

Renault

NOUVEAU

PAR C. MAYEN PAR J.-P. TIBERY, A. JULIE & C. DUMAS
24 x 32 cm - 64 pages 

18 € RÉF : 35639

Les aventures 
d’Urbain Pujol

Ramdam à Taxis Paname

La naissance de...
24 x 32 cm - 48 pages

NOUVEAU

08-11CBété2024BDautoLH.indd   8 22/05/2024   15:21
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Tome 1 - L’enquête
PAR F. TALLON & G. DESVALLOIS  

21 x 30 cm - 52 pages

22 € RÉF : 34793

Héritage d’une passion
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Les damnés de la route
21 x 29 cm - 48 pages

Tome 7 
PAR LAPUSS, ACHDÉ 

& RODRIGUE  
RÉF : 29802

Tome 10 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 30846

Tome 9 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 29804

Tome 8 
PAR ACHDÉ & RUDY  
RÉF : 29803

Tome 6 
PAR ACHDÉ & RODRIGUE  

RÉF : 29801

Tome 5 
PAR ACHDÉ & RODRIGUE  

RÉF : 29800

Tome 4 
PAR ACHDÉ, H. RICHEZ 

& RODRIGUE  
RÉF : 29799

21 x 29 cm - 48 pages

Tome 3 
PAR ACHDÉ & H. RICHEZ  

RÉF : 29798

Tome 2 
PAR ACHDÉ  

RÉF : 29797

Tome 1 
PAR ACHDÉ  

RÉF : 29796

10,95 €
la BD

Tome 8 
La mamma
RÉF : 33763

Tome 8 Tome 7 
La vieille dame
RÉF : 29457

Tome 6 
Les voleurs de Ferrari

RÉF : 29026

Tome 5
La guerre des familles

RÉF : 29025

Tome 4 
La baie des menteurs

RÉF : 27009

Tome 3 
La voleuse

RÉF : 26899

Tome 3 Tome 2 
Cinecitta

RÉF : 26656

Tome 2 Tome 1 
Mille Miglia
RÉF : 26655

Mauro Caldi
PAR D. LAPIERE & B. CONSTANT  

24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 2 - Renaissance 
PAR G. DESVALLOIS  

21 x 30 cm - 56 pages

22 € RÉF : 35311

08-11CBété2024BDautoLH.indd   9 22/05/2024   15:21
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Tome 2 - L’âme des pilotes
PAR V. DUTREUIL & D. LAPIÈRE  

24 x 32 cm - 64 pages

16,50 € RÉF : 35585

Michel Vaillant
Légendes

    Tome 2
Les déesses de la route

PAR O. MARIN
& E. VAN DER ZUIDEN & METAPAT

RÉF : 26207

Tome 1 
Le mystère 

de la Traction 22
PAR O. MARIN 

& EMILIO VAN DER ZUIDEN
RÉF : 25707

Tome 5 
Coccinelles 

et scarabées
PAR O. MARIN & D. CALLIXTE  

RÉF : 32487

Tome 4 
Le pilote

aux deux visages
PAR O. MARIN & CALLIXTE

RÉF : 27517

Tome 3
2 CV pour une égérie

PAR O. MARIN
RÉF : 26614

Les enquêtes auto de Margot
24 x 32 cm - 48 pages

14,50 €
la BD

Tome 6
Les élégantes

PAR F. LECLERCQ & O. MARIN
RÉF : 35069

Tome 6 - 1923-1930 : 
La naissance d’une légende

RÉF : 33359

Tome 7 - 1958-1960 : 
La fin du règne britannique

RÉF : 34432

Tome 5 - 1951-1957 : 
Le triomphe du jaguar

RÉF : 32529

Tome 1 - 1964-1967 : 
Le duel Ferrari-Ford 

RÉF : 29339

Tome 2 - 1968-1969 : 
La gloire des ancêtres

RÉF : 30796

Tome 4 - 1972-1974 : 
Les années Matra

RÉF : 32069

Tome 3 - 1999 : 
Les derniers géants

RÉF : 29719

Tome 8 - 1961-1963 :
Rivalités italiennes

RÉF : 34770

Tome 9 - 1970-1971 :
Code neuf-un-sept

RÉF : 35074

Tome 10
100 ans d’innovations

14,95 € RÉF : 35469

Tome 11 - 1975-1978 :
L’art dans la course

RÉF : 35792

24 Heures 
du Mans

PAR D. BERNARD,
C. PAPAZOGLAKIS   

&  R. PAQUET
24 x 32 cm - 48 pages

Tome 1
Ferrari 250 GT Berlinetta

PAR E. HEUVEL & N. UMMELS
24 x 32 cm - 48 pages

RÉF : 35070

Tome 2
Shelby Cobra Dragonsnake

PAR E. HEUVEL  
24 x 32 cm - 48 pages

RÉF : 35444

Carbeau
Baronne & pilote

14,50 €
la BD

NOUVEAU

Histoires incroyables
Les 24h du Mans Tome 2

14,50 €

la BD
hors prix indiqué

Sale temps 
pour 
une deuche  
21 x 33 cm - 84 pages

16 € 
RÉF : 34533

Rock’N’ Tube 
Amazonia
21 x 29 cm - 56 pages

20 € 
RÉF : 35801

Une aventure d’Émil  e Tartarin et Camomille PAR A. BUISSON

NOUVEAU

08-11CBété2024BDautoLH.indd   10 22/05/2024   15:21
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Tome 1
RÉF : 31845

Tome 2 
Par tous les temps

RÉF : 34698

Tome 3
400 000 kilomètres

RÉF : 34921

Chroniques de la Nationale 7  
PAR T. DUBOIS & R. BLAIS - 23 x 31 cm - 48 pages

Tome 7
Gaby le magnifique

RÉF : 33211

Tome 6
La station du clair 

de lune RÉF : 29715

Tome 4
La femme du notaire

RÉF : 27901

Tome 2
Le retour des capucins

RÉF : 26654

Tome 8
L’écho de la Taïga

RÉF : 34095

Tome 5
Trafic sur la grande 
bleue RÉF : 28467

Tome 5

    Tome 1
Le gang des pinardiers

RÉF : 26047

Tome 9
Le Christ de Saclay

RÉF : 34623

    Tome 3
Une 2CV pour Luciano

RÉF : 27010

Tome 10
Le trésor de Noirmoutier

RÉF : 34916

Tome 11
Le grand-prix 

d’Angoulême RÉF : 35268

Jacques Gipar
PAR T. DUBOIS  & J.-L. DELVAUX

24 x 32 cm - 48 pages

PAR L. FROISSART & C. PAPAZOGLAK 
& R. PAQUET  

24 x 32 cm - 56 pages

14,50 € RÉF : 35794

Ayrton Senna
Histoires d’un mythe

La cible
Saison 2 
Tome 12
PAR D. LAPIERE 
& M. BOURGNE 
& B.BENETEAU  
RÉF : 35468

Michel Vaillant
22 x 29 cm - 56 pages

Tome 2 - L’âme des pilotes
PAR V. DUTREUIL & D. LAPIÈRE  

24 x 32 cm - 64 pages

16,50 € RÉF : 35585

Michel Vaillant
Légendes

Tome 4  La route 
Paris - Méditerranée 
PAR T. DUBOIS & P. MORAND

RÉF : 35405

Chroniques de la Nationale 7  

14,50 €
la BD

14,50 €
la BD

PAR E. MARIE & C. CAPITAINE  
19 x 26 cm - 150 pages

19,90 € 
RÉF : 35428

Histoires incroyables
Les 24h du Mans Tome 2

NOUVEAU
Cannonball 
Tome 11
PAR D. LAPIERE  
RÉF : 35117

16,50 €
la BD

08-11CBété2024BDautoLH.indd   11 22/05/2024   15:22
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Alpine Renault A310
Catalogue de pièces de rechange
29 x 21 cm - 270 pages
Illustrations noir & blanc
RÉF : 24846 
40 € au lieu de 45 €

Camoradi
L’étonnante histoire de Lucky Casner
PAR M. BOLLEE  
21 x 31 cm - 170 pages - photos noir & blanc
RÉF : 32488 
43 € au lieu de 48 €

Ferrari 312T
Anatomie & développement
PAR N. GARTON
21 x 30 cm - 162 pages - photos couleur 
RÉF : 31585 
37 € au lieu de 42 €

24 Heures du Mans
1923-1939
PAR J. VAN DE VELDE
21 x 29 cm - 46 pages - photos couleur
RÉF : 33611 
16 € au lieu de 18 €

Volume 1

Formule 2
2 litres «Stock Based» 1972-1975
PAR C. NAVIAUX & M. DELANNOY  
21 x 29 cm - 232 pages
RÉF : 34569 
31 € au lieu de 35 €

Les Grands Prix 
de Monaco Formule 3  
PAR M. DELANNOY  
27 x 22 cm - 124 pages - photos noir & blanc
RÉF : 32317 
22 € au lieu de 25 €

La Formule 5000 européenne
1969-1975
PAR C. NAVIAUX  
21 x 29 cm - 226 pages - photos couleur
RÉF : 32315 
45 € au lieu de 50 €

Formule junior historique
Vue du paddock
PAR J.-C. GUEDENET
20 x 29 cm - 204 pages - photos couleur
RÉF : 32064 
32 € au lieu de 36 €

Un des vingt au départ  
PAR P. FRÈRE
21 x 15 cm - 165 pages - photos noir & blanc 
RÉF : 26831 
22 € au lieu de 25 €

L’automobile Calcul 
des organes  
PAR M. BOISSEAUX
14 x 21 cm - 290 pages
Illustrations couleur 
RÉF : 26265 
22 € au lieu de 25 €

Étude technique 
des 401 & 601  
21 x 29 cm - 23 pages
Illustrations noir & blanc
RÉF : 24801 
13 € au lieu de 15 €

Les 1 000 km de Dijon
1973-2002  
PAR C. NAVIAUX
21 x 27 cm - 128 pages - photos couleur
RÉF : 25846 
28 € au lieu de 32 €

Qui se souvient 
de Sylvain Garant ?
L’amateur aux Ferrari
PAR P. MOINET  
21 x 30 cm - 198 pages - photos noir & blanc
RÉF : 33917 
37 € au lieu de 42 €

Brian Redman
Des pilotes audacieux, 
des circuits mortels
PAR M. DELANNOY  
21 x 29 cm - 208 pages - photos couleur
RÉF : 32319 
44 € au lieu de 49 €

Sport & prototypes
Archives photos des années 
1960-1969
PAR P. PARKER  
22 x 28 cm - 256 pages - photos couleur
RÉF : 25546 
36 € au lieu de 40 €

Les années fabuleuses 
de la Formule 3
1964-1970
PAR J. DUBLER
15 x 21 cm - 240 pages - photos noir & blanc
RÉF : 31107 
22 € au lieu de 25 €

1919659183.indd   12 22/05/2024   15:24



6,60 € RÉF : 05264 6,50 € RÉF : 05259

6,60 € RÉF : 05277 6,90 € RÉF : 05274

6,20 € RÉF : 05271

6,90 € RÉF : 05294

6,60 € RÉF : 05272

6,90 € RÉF : 052968 € RÉF : 053028,50 € RÉF : 05303 6,80 € RÉF : 053007,20 € RÉF : 05304

7,20 € RÉF : 05291

6,50 € RÉF : 05255

6,90 € RÉF : 05256

6,90 € RÉF : 05251 6,90 € RÉF : 05247 6,50 € RÉF : 05244 6,40 € RÉF : 05237

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES AUTO

Retrouvez tous les hors-séries en version papier ou numérique 
 sur       la-boutique.com

6,60 € RÉF : 05280

726095626.indd   13 22/05/2024   15:25
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L’aventure Barigo
Mythe et réalité
PAR T. CAZENABE  
16 x 24 cm - 210 pages - photos couleur
et noir & blanc

25 € RÉF : 35460

BFG MF S.A Moto 
Boccardo
Enquête sur une décennie d’échecs
PAR T. CAZENABE  
16 x 24 cm - 312 pages - photos couleur 
et noir & blanc

25 € RÉF : 35461

Les BMW bicylindres 
1950/69
Coulissantes et oscillantes 
génération «Magnéto»
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES
21 x 29 cm - 434 pages - photos couleur

60 € RÉF : 35696

Motos BMW
Un siècle de créativité 
et d’avant-gardisme
PAR C.-P. BAKER  
24 x 30 cm - 224 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35526

L’épopée des motos BMW  
PAR D. BULLOT & G. FATRAS  
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

44,95 € RÉF : 35511

BMW Motorrad
La passion intemporelle
PAR H. HAINAULT  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35495

BMW R90/S Superstar
Histoire d’une légende
PAR A. BERSON  
21 x 26 cm - 160 pages - photos couleur 
et noir & blanc

35 € RÉF : 35458

Harley-Davidson
Une légende américaine
PAR P. SZYMEZAK  
23 x 30 cm - 168 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35521

Harley-Davidson
Motorcycles
Histoire d’un mythe
PAR D. BULLOT  
23 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

39,95 € RÉF : 35515

Harley-Davidson
Une collection iconique
PAR C. LECACH & B. CANONNE  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35501

Motobécane
L’album du siècle
PAR P. BARRABÈS  
24 x 29 cm - 160 pages - photos noir & blanc

35 € RÉF : 35491

Motobécane
Le catalogue du siècle
PAR P. BARRABÈS  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35342

Les Tasses  
PAR P. PLISSON  
22 x 30 cm - 226 pages - photos couleur

32,50 € RÉF : 35588

24H Motos 2023  
PAR D. DUMAIN, D. REYGONDEAU & D. PIOLE  
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35497

Coluche et la moto  
PAR D. BULLOT & F. PASINI  
21 x 29 cm - 96 pages - photos couleur

21,95 € RÉF : 35474

Olivier et Alain Chevallier
Deux frères dans la course 
1966-2016
PAR J. BUSSILLET  
22 x 24 cm - 220 pages - photos couleur

40 € RÉF : 35442

50 balades à moto
A portée de roues de Paris
23 x 19 cm - 128 pages - photos couleur

16,95 € RÉF : 35753

100 % Crash
Le meilleur des crash motos
PAR D. REYGONDEAU  
33 x 33 cm - 132 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35634

Nouvelle édition
augmentée

1re partie : 1950-1962
33 x 24 cm - 294 pages

60 € RÉF : 35273

2e partie : 1962-1992
33 x 24 cm - 330 pages

70 € RÉF : 35808

Vespa - L’histoire française
PAR D. NADJAR

14-15_CB2024 ete motos.indd   14 22/05/2024   15:25
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Motos BMW
Un siècle de créativité 
et d’avant-gardisme
PAR C.-P. BAKER  
24 x 30 cm - 224 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35526

Harley-Davidson
Une légende américaine
PAR P. SZYMEZAK  
23 x 30 cm - 168 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35521

Motobécane
Le catalogue du siècle
PAR P. BARRABÈS  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35342

24H Motos 2023  
PAR D. DUMAIN, D. REYGONDEAU & D. PIOLE  
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35497

Coluche et la moto  
PAR D. BULLOT & F. PASINI  
21 x 29 cm - 96 pages - photos couleur

21,95 € RÉF : 35474

Légendaires
D’Agostini à Quartararo
PAR E. DE SEYNES, C. DE LA CHAPELLE, 
B. DE GAYETS
40 trajectoires au coeur de la moto.
240 pages - photos couleur

62,95 € RÉF : 35510

Casques de champions
De Agostini à Quartararo
PAR D. BULLOT  
19 x 25 cm - 176 pages - photos couleur

27,95 € RÉF : 35443

MOTO   

Marc magic Marquez
Le champion funambule
PAR P. KHER  
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur

33,95 € RÉF : 35589

Olivier et Alain Chevallier
Deux frères dans la course 
1966-2016
PAR J. BUSSILLET  
22 x 24 cm - 220 pages - photos couleur

40 € RÉF : 35442

Les 100 plus belles motos 
du monde
19 x 25 cm - 224 pages - photos couleur

30 € RÉF : 35802

Le tour de la France à moto
9 000 km de road-trips 
et rencontres
PAR G. FABRE  
21 x 26 cm - 160 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35767

50 balades à moto
A portée de roues de Paris
23 x 19 cm - 128 pages - photos couleur

16,95 € RÉF : 35753

En route pour la Croatie
Un carnet de route 
par Jean-Louis Cruvellier
PAR J.-L. CRUVELLIER  
15 x 21 cm - 49 pages - photos couleur

20 € RÉF : 35647

Moto en France
Les plus beaux parcours 
pour prendre la route
27 x 20 cm - 328 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 35534

Le livre d’or - Moto 2023  
PAR M. TURCO  
22 x 28 cm - 136 pages - photos couleur

29,99 € RÉF : 35752

100 % Crash
Le meilleur des crash motos
PAR D. REYGONDEAU  
33 x 33 cm - 132 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35634

Talons & guidon
Le guide des motardes
PAR A. AIGRAIN  
19 x 24 cm - 160 pages - photos couleur

22,95 € RÉF : 35586

Motos les modèles mythiques
Une exceptionnelle et merveilleuse 
collection
PAR C. DE LA CHAPELLE  
25 x 33 cm - 208 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35524

Grand Atlas des motos
Histoire, modèles, performances
PAR S. FENNEL & I. SNEZANA & T. KRAMER  
24 x 31 cm - 304 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35422

Fabio Quartararo
En 100 photos
PAR D. REYGONDEAU  
30 x 30 cm - 130 pages - photos couleur

49,90 € RÉF : 35807

14-15_CB2024 ete motos.indd   15 22/05/2024   15:25
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Le roi Solex
Populaire et souverain
PAR M. RIVALS  
15 x 21 cm - 224 pages - photos couleur

25 € RÉF : 35203

1970-1979
L’âge d’or de la moto
PAR A. LECORRE & C. BATTEUX  
23 x 31 cm - 200 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 35128

100 ans du Bol d’Or
1922-2022
PAR C. BATTEUX  
23 x 31 cm - 220 pages - photos couleur
et noir & blanc

39,95 € RÉF : 35132

50 pilotes de légende
Moto GP
PAR P. MONNERET & L. ROSSO  
20 x 26 cm - 136 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 35112

Génération Kawasaki
L’aventure fabuleuse
des trois cylindres
PAR E. BRETON  
23 x 31 cm - 288 pages - photos couleur
et noir & blanc

39,95 € RÉF : 34842

Grands Prix
Les années 60-70-80-90
PAR C. BATTEUX & A. LECORRE  
24 x 32 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

24,95 € RÉF : 34845

Motobécane
La course en quatre-temps
PAR P. BARRABÈS  
25 x 25 cm - 192 pages - photos couleur 
et noir & blanc

42 € RÉF : 34829

Motos youngtimers
Génération 1985-2000
PAR F. DRÉER  
24 x 29 cm - 176 pages - photos couleur
et noir & blanc

49 € RÉF : 34819

L’âge d’or
du Continental Circus  
PAR J. BUSSILLET  
23 x 29 cm - 194 pages - photos couleur 
et noir & blanc

40 € RÉF : 34771

Un circuit dans sa ville
Les courses de motos à Bourg-en-
Bresse et dans l’Ain (1907-2020)
PAR J. BUSSILLET  
23 x 29 cm - 198 pages - photos couleur
et noir & blanc

40 € RÉF : 34235

Génération Honda
1969-2019
La révolution CB 750
PAR E. BRETON  
23 x 31 cm - 224 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 33993

Gueules de motard(e)s  
PAR B. DES GAYETS
365 portraits noir et blanc de personnalités 
illustrant la diversité du monde motard.
27 x 27 cm - 132 pages - photos noir & blanc

35 € RÉF : 33209
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Les aventures
des moteurs clermontois  
PAR J. MALLERET & S. BASSET  
25 x 25 cm - 152 pages - photos couleur
et noir & blanc

39 € RÉF : 35087

Motoladies
Elles cassent les codes
PAR A. M. ELFVING  
19 x 23 cm - 184 pages - photos couleur

39 € RÉF : 34998

50 motos de légende  
PAR S. COHEN  
24 x 29 cm - 192 pages - photos couleur

44 € RÉF : 35000

Giacomo Agostini
Le Roi aux 15 couronnes
PAR M. DEKEYSER, P. LAME & A.WITTEMBERG
22 x 28 cm - 304 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35053

Exclusivité

1205453461.indd   16 22/05/2024   15:26



Minibook Moto technique
PAR J.-L. OLIVE  

n°2
Laverda 1000/1200
15 x 10 cm - 94 pages - photos couleur 
et noir & blanc

12,50 € RÉF : 34730

n°1
Laverda 750  
15 x 10 cm - 64 pages - photos noir & blanc

10,90 € RÉF : 34238

Cyclomoteur à moteur Vap  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 34996

Vélosolex  
PAR S. & F. MENERET  

39 € RÉF : 35346

Moto  
PAR F. ARSENE

39 € RÉF : 34645

4e édition
enrichie

Vespa 2-temps
1959-2008
PAR M. PAXTON

45 € RÉF : 34301

Motos René Gillet
Les bielles de Montrouge.
50 ans de motos V Twins
à la Française 500-750-1000 cc
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 428 pages - photos couleur

60 € RÉF : 35315

BMW bicylindres tôle
R11/12 et R16/17 Génération « tôle 
emboutie » civiles et militaires (1929-1944)
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 29 cm - 396 pages - photos couleur 
et noir & blanc

60 € RÉF : 34705

Manuel électrique motos BMW
R51/3 à R69/S
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 29 cm - 160 pages  

39 € RÉF : 34425

Monet & Goyon Kœhler-Escoffier
Les Monocylindres de R. Guiguet
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES
21 x 29 cm - 322 pages - photos noir & blanc

60 € RÉF : 32772

Terrot 500 RGST
Le dernier «Gromono» français 
1946-1957
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 250 pages - photos noir & blanc 

45 € RÉF : 31592

Quand Terrot, Gnome
& Rhône, Monet & Goyon, 
Peugeot, René Gillet...
s’en vont en guerre 1939-1945
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES  
21 x 30 cm - 430 pages - photos noir & blanc

60 € RÉF : 30150

Gnome et Rhône
Les monocylindres monoblocs
PAR J.-Y. FENAUTRIGUES
22 x 30 cm - 280 pages - 420 photos couleur 
et noir & blanc 

49,50 € RÉF : 25305

Technique moto
Moteur - Partie-cycle
Électronique - Équipement
PAR D. BULLOT
Le guide pour tout savoir.
17 x 25 cm - 144 pages

19,95 € RÉF : 35699

Collection « Restaurez • Réparez »
21 x 27 cm - photos couleur

RÉF : 35348

Entretenir et réparer sa moto  
PAR J.-P. NICOLAS  

17 x 25 cm - 144 pages - photos couleur

19,95 €
le volume

RÉF : 33994RÉF : 33994

Tome 1

RÉF : 35348

Tome 2
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18   MOTO

Volume 1 RÉF : 33107 Volume 2 RÉF : 33111 Volume 3 RÉF : 33112

Lucien
PAR MARGERIN - 21 x 28 cm - 240 pages 

B
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Tome 11 RÉF : 33654 Tome 12 RÉF : 35429Tome 10 RÉF : 32787

Tome 9 RÉF : 32785Tome 8 RÉF : 30903Tome 7 RÉF : 29793

Tome 6 RÉF : 29792Tome 5 RÉF : 29791Tome 4 RÉF : 29790

Tome 3 RÉF : 29789Tome 2 RÉF : 29788Tome 1 RÉF : 29787

Les fondus de moto
PAR C. CAZENOVE, H. RICHEZ & BLOZ  

21 x 29 cm - 48 pages

11,90 €
la BD

25 €
la BD

Tome 9
Ça fume à la chicane

RÉF : 29216

Tome 8
Ça déjante grave

RÉF : 29215

Tome 7
La symphonie du 4 temps

RÉF : 29214

Tome 2
Les allumés des gaz

RÉF : 29209

Tome 1
Les fondus du carbu

RÉF : 29208

10,95 €
la BD

Moto Mania
PAR H. AUE  

21 x 29 cm - 48 pages

Tome 3
La conquête de l’ouest

RÉF : 29021

Tome 2
Bienvenue au club !

RÉF : 28460

Tome 1
La vie est trop courte !

RÉF : 27775

Je veux une Harley
PAR M. CUADRADO & MARGERIN  

22 x 29 cm - 48 pages

PAR Y. MARIAN,
A. HUEZ & F. COICAULT  
14 x 22 cm - 48 pages

RÉF : 35439
14,95 €

Les brêles 
de la rédac

PAR A. HUEZ,
Y. MARIAN & S. CALLERAMI  

22 x 29 cm - 48 pages
RÉF : 35682 
16,95 €

Rossi Addict  

NOUVEAU

18-19_CB2024été_doubleBD_cd.indd   18 22/05/2024   15:26
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Tome 3 RÉF : 32509
29,90 €

Tome 2 RÉF : 31556
24,95 €

Tome 1 RÉF : 31555
24,95 €

Julie Wood l’intégrale
PAR J. GRATON   - 22 x 29 cm - 172 pages

Tome 1
RÉF : 34528

Tome 2
RÉF : 34708

16,90 €
la BD

Hors prix indiqué

Tome 13
Pas plus vite qu’à fond !

RÉF : 32792

Tome 12
Ni vu ni connu 

je t’enrhume ! RÉF : 29817

Tome 11
À fond les pistons !

RÉF : 29218

Tome 10
Ça crisse ou ça glisse

RÉF : 29217

Tome 9
Ça fume à la chicane

RÉF : 29216

Tome 8
Ça déjante grave

RÉF : 29215

Tome 6
Les aigles de la route

RÉF : 29213

Tome 5
Fais péter le chrono

RÉF : 29212

Tome 4
Roule ma poule

RÉF : 29211

Tome 3
Les graisseux du bitume

RÉF : 29210

Tome 2
Les allumés des gaz

RÉF : 29209

Tome 1
Les fondus du carbu

RÉF : 29208

Tome 5
Les quinquas requinqués

RÉF : 31859

Tome 6
Garage, sweet garage

RÉF : 34332

Tome 4
Harleyluia !
RÉF : 30149

Tome 3
La conquête de l’ouest

RÉF : 29021

Je veux une Harley
PAR M. CUADRADO & MARGERIN  

22 x 29 cm - 48 pages

13 €
la BD

Valentino Rossi
Graine de champion

PAR S. GARBO  
23 x 29 cm - 48 pages 

PAR R. GERRETA  
24 x 32 cm - 96 pages 

RÉF : 34862
21,95 €

Valentino Rossi
L’odyssée 46

Tome 3
RÉF : 35587
18,90 €

PAR A. HUEZ,
Y. MARIAN & S. CALLERAMI  

22 x 29 cm - 48 pages
RÉF : 35682 
16,95 €

Rossi Addict  

NOUVEAU

18-19_CB2024été_doubleBD_cd.indd   19 22/05/2024   15:26
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Honda ATC 70, 90, 110, 
185 & 200 1971-1981  
21 x 28 cm - 170 pages - en anglais
photos noir & blanc 
RÉF : 12752 

23,40 € au lieu de 26 €

Honda ATC 70, 90, 110, Honda ATC 70, 90, 110, Honda CD/CM 185 200T & 
CM250c 2 valve twins 1978-1983  
21 x 28 cm - 170 pages - en anglais
photos noir & blanc 
RÉF : 12780 

23,40 € au lieu de 26 €

Honda CD/CM 185 200T & 
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Harley-Davidson
big twins 70-99  
21 x 27 cm - 580 pages - en anglais
photos noir & blanc
RÉF : 12766

23,40 € au lieu de 26 €

Harley-Davidson

Honda NE/NB50 Vision & SA50 
Vision Met-in 1985-1995  
21 x 28 cm - 147 pages - en anglais
photos noir & blanc 
RÉF : 12774

23,40 € au lieu de 26 €

Honda NE/NB50 Vision & SA50 Honda NE/NB50 Vision & SA50 

Honda & Guzzi  
27 x 21 cm - 147 pages
photos noir & blanc
RÉF : 13776 

35,50 € au lieu de 39,50 €

BMW  
27 x 21 cm - 150 pages  - photos noir & blanc 
RÉF : 19844

27,40 € au lieu de 30,50 €

Honda CBR600F1 & 1000F 
Fours 1987-1996  
21 x 28 cm - 150 pages - en anglais
photos noir & blanc
RÉF : 20409

27,40 € au lieu de 30,50 €

Yamaha XJ900S Diversion 
1994-2001  
21 x 28 cm - 170 pages - en anglais
 photos noir & blanc
RÉF : 23420

27,40 € au lieu de 30,50 €

The essential buyer’s guide
BMW Boxer Twins  
13 x 19 cm - 64 pages - en anglais
photos couleur 
RÉF : 32268 

13,40 € au lieu de 14,90 €

Honda VF 400
et Yamaha FJ 1100  
27 x 21 cm - 150 pages
photos noir & blanc 
RÉF : 13699

27,40 € au lieu de 30,50 €

Yamaha FJ, FZ, XJ & 
YX600 Radian 1984-1992  
21 x 28 cm - 250 pages - en anglais
photos noir & blanc 
RÉF : 21703

23,40 € au lieu de 26 €

Yamaha ATVs 80-85  
PAR HAYNES  
21 x 27 cm - en anglais - photos noir & blanc 
RÉF : 21708

23,40 € au lieu de 26 €

Gilera Runner, DNA,
Ice & SKP/Stalker 97-04  
21 x 27 cm - 150 pages - en anglais
photos noir & blanc 
RÉF : 24175

23,40 € au lieu de 26 €

Paulo la science  
PAR J.-P. OLLIVIER  
15 x 24 cm - 398 pages
RÉF : 26609 

20,70 € au lieu de 23 €

Harley-Davidson
Les belles machines de Milwaukee
PAR D. BLATTEL & D. GINGERELLI
31 x 25 cm - 191 pages  - photos couleur
RÉF : 27238

35,10 € au lieu de 39 €

Yamaha VZF-R1
1998-2001  
21 x 28 cm - 170 pages - en anglais
photos noir & blanc
RÉF : 22408 

27,90 € au lieu de 31 €

The essential buyer’s guide
Honda Sohc Fours
14 x 19 cm - 56 pages - en anglais
photos couleur 
RÉF : 26032

13,40 € au lieu de 14,90 €

The essential buyer’s guideThe essential buyer’s guide

Yamaha XT & SR125 
1982-1996  
21 x 28 cm - 162 pages - en anglais 
photos noir & blanc 
RÉF : 13074 

23,40 € au lieu de 26 €

Yamaha RS/RXS100
& 125 singles 1974-1995  
21 x 28 cm - 124 pages - en anglais
photos noir & blanc 
RÉF : 13068

23,40 € au lieu de 26 €

How to restore Vespa 
scooters 1959 to 2008  
21 x 27 cm - 160 pages - en anglais
photos couleur
RÉF : 27361 

28 € au lieu de 31,20 €
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Honda CD/CM 185 200T & 
CM250c 2 valve twins 1978-1983  
21 x 28 cm - 170 pages - en anglais
photos noir & blanc 
RÉF : 12780 

23,40 € au lieu de 26 €

Roadsters de légende  
PAR EDITIONS ATLAS  
23 x 29 cm - 196 pages - photos couleur
RÉF : 26719 

26,90 € au lieu de 29,99 €
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BMW  
27 x 21 cm - 150 pages  - photos noir & blanc 
RÉF : 19844

27,40 € au lieu de 30,50 €

Yamaha XJ900S Diversion 
1994-2001  
21 x 28 cm - 170 pages - en anglais
 photos noir & blanc
RÉF : 23420

27,40 € au lieu de 30,50 €

The essential buyer’s guide
BMW Boxer Twins  
13 x 19 cm - 64 pages - en anglais
photos couleur 
RÉF : 32268 

13,40 € au lieu de 14,90 €

Gilera Runner, DNA,
Ice & SKP/Stalker 97-04  
21 x 27 cm - 150 pages - en anglais
photos noir & blanc 
RÉF : 24175

23,40 € au lieu de 26 €

Gilera Runner, DNA, World superbike
The official book 2018-2019
24 x 27 cm - 190 pages - en anglais
photos couleur
RÉF : 33376 

35 € au lieu de 39 €

Japanese custom motorcycles  
PAR U. CLOESEN  
25 x 25 cm - 128 pages - en anglais
photos couleur
RÉF : 32284

25 € au lieu de 28,50 €

Ducati 750 SS  
PAR I. FALLOON  
26 x 26 cm - 170 pages - en anglais
photos couleur
RÉF : 26195 

43,60 € au lieu de 48,50 €

Ben Spies
PAR L. LAWRENCE & K. SCHWANTZ
23 x 28 cm - 159 pages - en anglais
photos couleur 
RÉF : 27090 

21,30 € au lieu de 23,65 €

Ducati Monster bible
New édition
21 x 25 cm - 154 pages - en anglais
photos couleur 
RÉF : 26671 

43,40 € au lieu de 48,30 €

Ducati Monster bible

Encyclopédie mondiale
de la moto  
PAR F. DRÉER  
24 x 32 cm - 335 pages  - photos couleur
RÉF : 27341 

53 € au lieu de 58,90 €

Les motos  
22 x 29 cm - 416 pages  - photos couleur
RÉF : 26687 

40,50 € au lieu de 44,99 €

Paulo la science  
PAR J.-P. OLLIVIER  
15 x 24 cm - 398 pages
RÉF : 26609 

20,70 € au lieu de 23 €

Laverda 750
La diva
30 x 24 cm - 96 pages - en anglais
photos couleur
RÉF : 33626 

44,90 € au lieu de 49,90 €

Yamaha XT & SR125 
1982-1996  
21 x 28 cm - 162 pages - en anglais 
photos noir & blanc 
RÉF : 13074 

23,40 € au lieu de 26 €

How to restore Vespa 
scooters 1959 to 2008  
21 x 27 cm - 160 pages - en anglais
photos couleur
RÉF : 27361 

28 € au lieu de 31,20 €

Italian custom motorcycles  
PAR U. CLOESEN  
25 x 25 cm - 124 pages - en anglais
photos couleur
RÉF : 28096

26,50 € au lieu de 29,50 €

British custom motorcycles
PAR U. CLOESEN  
25 x 25 cm - 122 pages - en anglais 
photos couleur
RÉF : 28860 

27,70 € au lieu de 30,80 €

Harley-Davidson
The life
PAR D. HOLMSTROM  
20 x 27 cm - 240 pages - photos couleur
RÉF : 33419

35 € au lieu de 39 €
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Auvergne, Rhône-Alpes 
240 pages

14,95 € RÉF : 35406

Languedoc - Provence Côte D’Azur 
264 pages

14,95 € RÉF : 35408

Espagne - Portugal 
 264 pages

15,95 € RÉF : 35409

250 km autour de Paris
264 pages

14,95 € RÉF : 3541014,95 € 

Corse  
288 pages

13,95 € RÉF : 35411

14,95 € 

Italie du Nord - Suisse 
288 pages

15,95 € RÉF : 35412

France 
672 pages

15,95 € RÉF : 35413

Les plus 
belles balades 

à moto

Sélection évasion

Collection

Au nom de la piste  
PAR F. TEISSIER  
14 x 21 cm - 356 pages

20 € RÉF : 35360

Dernier tour de chauffe  
PAR F. TEISSIER  
14 x 21 cm - 306 pages

20 € RÉF : 35361

Le cuir des héros  
PAR J.-L. ROY  
16 x 23 cm - 176 pages

25 € RÉF : 35362

La piste de l’or  
PAR A.-F. DAUTHEVILLE  
11 x 17 cm - 450 pages

10 € RÉF : 35238

Jusqu’au bout du rêve
Deux ans autour du monde à moto
PAR F. MEUNIER & P. CANTET  
23 x 15 cm - 218 pages

20 € RÉF : 35227

Je voulais voir les côtes 
d’Afrique
Chroniques d’un motard voyageur 
des années 70
PAR J.-L. OLIVE  
14 x 21 cm - 228 pages

18 € RÉF : 35076

L’Australie,
c’est en bas à droite  
PAR A.- F. DAUTHEVILLE  
14 x 21 cm - 250 pages

19 € RÉF : 34753

Dans l’enfer jaune
Les portes de l’aventure, Dakar 
avant Le Dakar (1972-75)
PAR FENOUIL  
13 x 20 cm - 262 pages 

20 € RÉF : 34030
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6,50 € RÉF : 052536,50 € RÉF : 05273 6,40 € RÉF : 052547,50 € RÉF : 05270 6,70 € RÉF : 05260

6,90 € RÉF : 05292 6,50 € RÉF : 052769,50 € RÉF : 05290 6,50 € RÉF : 05285 6,50 € RÉF : 05283

6,20 € RÉF : 052226,20 € 6 € RÉF : 05216 6,20 € RÉF : 05196 5,50 € RÉF : 051765,50 € RÉF : 05185

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES MOTO

6,30 € RÉF : 05250 6,20 € RÉF : 05242 6,20 € RÉF : 052325,70 € RÉF : 05236 6,20 € RÉF : 05227

Retrouvez tous les hors-séries en version papier ou numérique 
 sur       la-boutique.com
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Paris impressionniste
100 tableaux de légende
PAR F. RAVELLE  
20 x 28 cm - 128 pages - photos couleur

14,90 € RÉF : 35754

Palais de Paris
Trésors du patrimoine
PAR A. CHICUREL  
24 x 26 cm - 160 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 35755

L’art roman en France  
PAR A. CASSAIGNE & M. ZEPPELLINI  
27 x 32 cm - 240 pages - photos couleur

41 € RÉF : 35748

Histoires extraordinaires 
de l’art à l’hôtel Drouot
De Vermeer à Louise Bourgeois
PAR J. BENHAMOU  
17 x 24 cm - 208 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35641

Cartier
Le voyage recommencé
Haute joaillerie et objets précieux
PAR CHAILLE & KELMACH  
25 x 30 cm - 256 pages - photos couleur

95 € RÉF : 35642

Chez Antoinette Poisson
Ou l’art de vivre au fil des saisons
PAR J.-B. MARTIN & V. FARELLY  
24 x 31 cm - 240 pages - photos couleur

55 € RÉF : 35643

Architecture
du patrimoine français
Abbayes, églises, cathédrales, châteaux
17 x 24 cm - 288 pages - photos couleur

19,90 € RÉF : 35426

Profession brocanteur
Le guide indispensable
pour se lancer
PAR O. AZOCAR
17 x 23 cm - 192 pages - photos couleur

26 € RÉF : 35799

Dunlop
L’air publicitaire
PAR J.-C. LECOCQ & J. DEGEZ
30 ans de collection et plus de 3000 objets 
immortalisés dans cet ouvrage !
21 x 23 cm - 253 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35711

Ohé Matelot !  
PAR D. ROZENZSTROCH
Collection singulière d’objets, d’images et de 
représentations de marins hommes et femmes.
22 x 30 cm - 232 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35686

Collections 
extraordinaires  
PAR M. MONTAGUT  
20 x 28 cm - 240 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35530

La cote des peintres
2023-2024
PAR J.-A. AKOUN  
13 x 21 cm - 824 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35349

Voitures d’enfant
Et autres engins mobiles
PAR A. PASCAL  
23 x 20 cm - 288 pages - photos couleur

29 € RÉF : 35527

La fabuleuse histoire
des jouets
De la préhistoire à nos jours
PAR A. MONIER  
24 x 30 cm - 190 pages - photos couleur

25 € RÉF : 35352

Lego à gogo 2
6 modèles de châteaux
(avec douves, ponts-levis, guérites et 
bien plus encore !)
PAR J. FRIESSEN  
21 x 26 cm - 208 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 35638

Pixi
Une douce addiction
PAR A. DE CAUNES & P.-A. GUENARD  
19 x 25 cm - 208 pages - photos couleur

26,50 € RÉF : 35541

Indémodables
Le répertoire
de ce qui fait la mode
PAR H.-E. DUJARDIN  
19 x 24 cm - 288 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35167

Guitaristes de légende
La six-cordes à travers les genres
PAR J. DERENGOWSKI  
25 x 28 cm - 240 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35343

Barbie
Le guide officiel
PAR MATTEL  
15 x 22 cm - 96 pages - photos couleur

11,90 € RÉF : 35681
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Histoires extraordinaires 
de l’art à l’hôtel Drouot
De Vermeer à Louise Bourgeois
PAR J. BENHAMOU  
17 x 24 cm - 208 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35641

Profession brocanteur
Le guide indispensable
pour se lancer
PAR O. AZOCAR
17 x 23 cm - 192 pages - photos couleur

26 € RÉF : 35799

La cote des peintres
2023-2024
PAR J.-A. AKOUN  
13 x 21 cm - 824 pages - photos couleur

39,90 € RÉF : 35349

Pixi
Une douce addiction
PAR A. DE CAUNES & P.-A. GUENARD  
19 x 25 cm - 208 pages - photos couleur

26,50 € RÉF : 35541

Indémodables
Le répertoire
de ce qui fait la mode
PAR H.-E. DUJARDIN  
19 x 24 cm - 288 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35167

Ferrari
Les montres mécaniques à hautes 
performances
PAR R. SOLNON
24 x 29 cm - 224 pages - photos couleur

45 € RÉF : 35690

Murs murs en vues  
PAR P. VEYSSILIER  
21 x 30 cm - 252 pages - photos couleur

59 € RÉF : 35776

2 siècles de cirque à Lyon  
PAR P. VEYSSILIER  
21 x 30 cm - 272 pages - photos couleur

65 € RÉF : 35777

AC/DC
Les piles électriques du rock
PAR P. ELLIOTT  
24 x 29 cm - 240 pages - photos couleur

42 € RÉF : 35492

Tout l’univers du rock
8 courants et 42 artistes décryptés 
en infographie
PAR E. ASSANTE & G. DE AMICIS  
23 x 27 cm - 240 pages - photos couleur

29,95 € RÉF : 35421

Guitaristes de légende
La six-cordes à travers les genres
PAR J. DERENGOWSKI  
25 x 28 cm - 240 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35343

The Beatles  
PAR N. J. HAJESKI  
22 x 30 cm - 320 pages - photos couleur

49 € RÉF : 35344

Le grand livre des roches 
et minéraux du monde  
PAR R.-L. BONEWITZ  
19 x 23 cm - 360 pages - photos couleur

29,90 € RÉF : 35768

Pourquoi c’est connu ?
Le fabuleux destin
des icônes du design
PAR V. BROCVIELLE  
16 x 24 cm - 160 pages - photos couleur

22,90 € RÉF : 35769

Barbie
Le guide officiel
PAR MATTEL  
15 x 22 cm - 96 pages - photos couleur

11,90 € RÉF : 35681

Le grand atlas
de Napoléon  
PAR J. TULARD  
24 x 30 cm - 272 pages - photos couleur

35 € RÉF : 35582

Lucky Luke
Mythes et réalités du Far West
24 x 32 cm - 128 pages - photos couleur

30 € RÉF : 35584

Le chemin de fer en France
De la vapeur à l’électricité
PAR D. JANSSOONE  
24 x 29 cm - 160 pages - photos couleur

39 € RÉF : 35486

képi
Une coiffure française

PAR F. COUNE  

39,95 €
le volume

De 1939 à nos jours
23 x 31 cm - 192 pages - photos couleur
RÉF : 35505

De 1830 à 1939
23 x 31 cm - 244 pages - photos couleur
RÉF : 35113

Tome 1 Tome 2
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André Trigano
Tout est possible
PAR A. TRIGANO  
15 x 21 cm - 200 pages

15 € RÉF : 34969

Objets d’histoire
Histoires d’objets
PAR H. HESSEL  
17 x 24 cm - 176 pages - photos couleur

16,90 € RÉF : 34971

L’automobile
racontée par les jouets
PAR F. ROBIN  
30 x 21 cm - 292 pages - photos couleur

36 € RÉF : 34968

André et Édouard 
Michelin
Le génie du pneumatique
PAR P.-G. GONZALEZ  
24 x 26 cm - 192 pages - photos couleur

24,90 € RÉF : 34965

Le couteau de Nontron  
PAR B. GIVERNAUD  
24 x 29 cm - 176 pages - photos couleur 

29,90 € RÉF : 34577

Les affolantes
des bords de Seine  
PAR M.-F. LABORDE  
16 x 24 cm - 224 pages - photos couleur

29 € RÉF : 34578

Yacco
Son histoire par l’objet publicitaire 
de 1902 à 1979  
PAR B. RIHET  
30 x 22 cm - 50 pages

30 € RÉF : 34543

Le Grand Livre Dinky Toys
Voitures populaires et familiales
22 x 29 cm - 174 pages - photos couleur 

39,95 € RÉF : 34338

Pin-up Wings
PAR R. HUGAULT - 24 x 32 cm - 48 pages

Tome 2 
RÉF : 32239

Tome 3
RÉF : 28079

Tome 4
RÉF : 31165

Tome 5
RÉF : 34762

16,50 €
la BD

Tome 1
RÉF : 32238

PIF
La grande histoire des gadgets
PAR R. MASSE  
14 x 18 cm - 232 pages - photos couleur

19,95 € RÉF : 34952

Populaires Dinky Toys  
PAR T. EMPTAS & T. RIAUD  
23 x 31 cm - 200 pages - photos couleur

32,95 € RÉF : 34918

Plus d’un siècle
d’objets Michelin®
PAR G. DUTTO  
24 x 30 cm - 172 pages - photos couleur 
et noir & blanc 

45 € RÉF : 34732

Petite histoire de l’automobile
Voyage en miniatures
PAR R. KOHLER  
23 x 20 cm - 176 pages - photos couleur 
et noir & blanc 

28 € RÉF : 34733

Tome 2
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L’âge d’or du disco  
PAR J. ANTHONY  
21 x 27 cm - 240 pages - photos couleur 
RÉF : 32193 

26 € au lieu de 29,90 €

Mille miniatures d’Alpine, 
Gordini, Renault Sport  
PAR J.-L. FOURNIER  
21 x 27 cm - 224 pages - photos couleur 
RÉF : 26971 

35 € au lieu de 39 €

Bijoux bakélite  
PAR T. GRASSO
Le guide du collectionneur des bijoux en bakélite.
22 x 28 cm - 127 pages - photos couleur
RÉF : 27725
15 € au lieu de 28,20 €

Objectif ciel  
PAR E. FAUGUET
Un guide incontournable pour les passionnés 
et les curieux du ciel.
15 x 21 cm - 224 pages - photos couleur
RÉF : 27526 
20 € au lieu de 24,90 €

Les carnets de cuisine 
de Toulouse-Lautrec  
20 x 26 cm - 254 pages - illustrations couleur 
RÉF : 34070 

26 € au lieu de 29,90 €

Figurines 12 pouces de la 
Seconde Guerre mondiale  
20 x 24 cm - 84 pages - photos couleur
RÉF : 23768 

12 € au lieu de 15,50 €

Les vacances de mon enfance  
PAR F. BERTIN & C. WEILL
27 x 24 cm - 125 pages - photos couleur
RÉF : 26298

23 € au lieu de 26 €

Sous coffret

Une vie de collectionneur  
PAR G. VEIGNAL
21 x 16 cm - 160 pages - photos couleur
RÉF : 31588 

15 € au lieu de 18 €

Les étains corporatifs  
PAR N. DIETER
24 x 27 cm - 384 pages - photos couleur
RÉF : 29513

10 € au lieu de 14,90 €

Au bonheur du marin  
PAR M. BERTHIER
21 x 28 cm - 360 pages - photos couleur 
RÉF : 24432 

45 € au lieu de 49,90 €

Vive les dimanches !  
PAR M. LEMONIER
23 x 28 cm - 192 pages - photos couleur
RÉF : 29012

26 € au lieu de 29,95 €

Le voyage depuis
les temps reculés
PAR L. VUITTON FILS
15 x 21 cm - 170 pages
RÉF : 26437 

20 € au lieu de 23 €

Marchés et commerces 
de Paris
PAR C. PIGEON
19 x 23 cm - 192 pages - photos couleur 
RÉF : 32199 

23 € au lieu de 25,90 €

Cahier de cuisine
de ma grand-mère  
PAR A. BOULAND
20 x 25 cm - 140 pages
RÉF : 27875
20 € au lieu de 24 €

La moto sur les dents  
PAR H. DREUX
L’histoire de la moto à travers plus de 400 
timbres et cartes postales du monde entier.
24 x 24 cm - 196 pages - photos couleur 
RÉF : 28071 

26 € au lieu de 29 €

Eames  
PAR G. KOENIG
Tous les aspects de la carrière de Charles 
et Ray Eames.
18 x 23 cm - 96 pages - photos couleur 
RÉF : 25424 

5 € au lieu de 6,99 €
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5,30 € RÉF : 05234

5,50 € RÉF : 05229

7,90 € RÉF : 05252

7 € RÉF : 05301

6,50 € RÉF : 05269 7,50 € RÉF : 05257

7,90 € RÉF : 05287

7,90 € RÉF : 05263

6,70 € RÉF : 05298 5,90 € RÉF : 05297

6,50 € RÉF : 052145,20 € RÉF : 05215

5 € RÉF : 05170

6,50 € RÉF : 05208 5 € RÉF : 05193

5,20 € RÉF : 05191 8 € RÉF : 05189 5 € RÉF : 051876,50 € RÉF : 05190

La presse passion
www.editions-lva.fr

HORS-SÉRIES COLLECTION

Retrouvez tous les hors-séries en version papier ou numérique 
 sur       la-boutique.com

5,40 € RÉF : 05284
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BON DE COMMANDE
À découper ou à photocopier autant de fois que vous le souhaitez !

À retourner sous enveloppe affranchie accompagné de votre règlement à : 
La Boutique du Collectionneur - BP 40419 - 77309 Fontainebleau Cedex • Tél. 01 60 39 69 79

E-mail : laboutique@lva.fr

Mes coordonnées :

Nom : Prénom :

Adresse :

Code postal : Ville :

Tél : E-mail : @

Date de naissance : A AA AJ J M M    □ J’accepte de recevoir les offres commerciales par e-mail de la part des Éditions LVA
□ J’accepte de recevoir les offres commerciales par e-mail de la part des partenaires des Éditions LVA

Mon règlement :
□ Chèque bancaire ou postal à l’ordre des Éditions LVA

□ N° : 

 Expire fin M M A A  Clé (obligatoire) :      

Signature obligatoire :

3 chiffres figurant
au dos de votre carte bancaire

Référence Désignation Prix Quantité TOTAL

Je profi te de l'offre duo “Guide auto + Cote auto 2024” à 45 €

Ma commande atteint 69 € (hors frais d'expédition), je reçois un cadeau surprise

MONTANT DE MA COMMANDE

FRAIS D’EXPÉDITION FORFAITAIRES
□ FRANCE(1) 8 €
□ DOM TOM et Zone Europe (1)(2) 13 €

MONTANT TOTAL
(1)Expédition du colis après réception de votre réglement.  (2)Nous consulter pour un envoi hors zone Europe.  

Les informations recueillies sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par les Editions LVA, responsables de traitement, pour la gestion de votre compte client et l’envoi des actualités de la boutique. 
Elles sont conservées 3 ans après la date de votre dernier achat et sont destinées aux services marketing et commercial. Conformément au Règlement Européen de la Protection des Données, vous pouvez exercer votre 
droit d’accès, de suppression, d’opposition et de limitation des données vous concernant et les faire rectifier en contactant notre service clientèle au 01 60 39 69 79 ou laboutique@lva.fr.

Vous souhaitez expédier la commande à une autre adresse, indiquez ci-dessous l’adresse de livraison du bénéficiaire :

Nom : Prénom : 

Adresse : 

Code postal : Ville : 

Emballage cadeau, n’hésitez pas, c’est gratuit !

Code postal : 

12
94

0

Dans quelle revue avez-vous reçu votre catalogue ? 
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LA BOÎTE À IDÉES CADEAUX

Coffret cadeau VW briquet & stylo  
19,90 €
RÉF : 32842

Kellogg’s flavor  
Plaque métal, bombée et en relief

30 x 40 cm

12 € RÉF : 27651

Cache-pot 
Traban jaune  

A assembler soi-même.
13 x 31.5 x 14 cm

28,90 € 
RÉF : 30408

Réveil vinyle  
23,90 € 
RÉF : 29780

Pot émaillé
Cafés de l’Éléphant Noir

11 cm

19,90 €
RÉF : 27625

Cafés de l’Éléphant Noir Boîte métal 
Renault 4 CV  
14 x 11 cm

7,50 € 
RÉF : 33127

Jeu des 7 familles  
10 x 8 x 2 cm

5,60 € RÉF : 32371

Le stylo Ferrari
Livré dans un écrin * Marquage 
écusson Ferrari au dos du stylo  

17,90 € 
RÉF : 31537 (blanc)
RÉF : 31536 (noir)

Album photos 
de vacances  

30 x 23 cm - 66 pages 
couverture rigide

11,90 € 
RÉF : 28634

Couteau Deejo
Couteau ultra léger en acier inoxydable décoré d’une fi ne gravure au 

laser représentant des motards sur un départ de piste.
Livré dans un écrin.

Longueur fermé : 11 cm
Longueur ouvert : 20,5 cm

Longueur de la lame : 9,5 cm

59 €
RÉF : 35241

Mugs VW Beetle  
En céramique 

40 cl

9,60 € 

RÉF : 28706RÉF : 28707

Horloge Square  
Pile non fournie
Diam. 28,5 cm

12 €
RÉF : 32605 

L’album pour 350 pièces
Chaque pièce a un emplacement individuel sur une bande transparente et est donc visible sur les deux faces.

Permet de classer jusqu’à 350 pièces de tous formats.
23 x 26 cm

20 €
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LA BOÎTE À IDÉES CADEAUX STOCK LIMITÉ

Boîte métal 
Renault 4 CV  
14 x 11 cm

7,50 € 
RÉF : 33127

Tabouret
décoratif  
Réalisé en bois peint. 
À monter soi-même sans clous ni vis
29 x 42 cm

19,90 € RÉF : 32416

Calendrier 2024
Thierry Dubois

PAR T. DUBOIS  
30 x 42 cm

15 €
RÉF : 35624

Coca-Cola
RÉF : 26996

Lu
RÉF : 26995

Le distributeur de serviettes
En métal. Livré sans serviettes.

10 x 11 cm

15 €

Vert :
RÉF : 26853

L’album pour 350 pièces
Chaque pièce a un emplacement individuel sur une bande transparente et est donc visible sur les deux faces.

Permet de classer jusqu’à 350 pièces de tous formats.
23 x 26 cm

20 €
23 x 26 cm

20 €20 €

Marron foncé :RÉF : 26856

Marron :
RÉF : 26854

RÉF : 30919 RÉF : 30921

Le réveil Fiat 500  
Pile non fournie.  

36 €

Locomotive
RÉF : 32413

Tracteur  
RÉF : 32412

L’album pour 350 pièces

VW Golf 1
RÉF : 34200

Combi VW
RÉF : 28958

Le pot à crayons
Réalisé en bois peint.

À monter soi-même sans clous ni vis.

12,70 €
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7 ET 8 SEPTEMBRE 2024
AUTODROME DE LINASMONTLHÉRY
ROULAGES / MEETING / ANIMATIONS /  VILLAGE MARCHAND

La presse passion
www.editions-lva.fr

INFOS ET
BILLETTERIE

coupes-auto-legende.fr
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